
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Тлучкевич Ігор
КЕРІВНИК, ПРЕДСТАВНИК У ПОЛЬЩІ, ІНДОНЕЗІЇ ТА ІНШИХ КРАЇНАХ

 9
травня     Місто: Київ

Вік: 53 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Керівництво, Робота за кордоном

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Керівник, менеджер
Корпорація (Нерухомість, реклама, логістика, ЗМІ, продажі...), Львів
05.2002 − По теперішній час (22 роки )

Директор, вчитель
Школа (Освіта ), Тернопіль
09.1992 − 05.2002 (9 років 7 місяців)

Освіта

ЛНУ ім.І.Франка (Львів)
Спеціальність: Біологічний. Біолог. Фізіолог. Викладач біології та хімії.
повна вища, 09.1987 − 06.1992 (4 роки 9 місяців)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Польською мовою працював з клієнтами, колись володів бездоганно, без
акценту. При потребі швидко відновлю. Індонезійську мову поступово вивчаю. При потребі швидко доооволодію ))).
Вмію навчати. Менеджери, стверджували, що за дві години я навчив їх краще, ніж на двомісячних курсах у провідній
компанії галузі. Після мого навчання вони реально продавали. Вмію працювати з клієнтами. Продавав більше, ніж
увесь підрозділ із шести чоловік. Мінімум двічі (більше?)налагоджував продажі з нуля. Створював підрозділи з нуля.
При потребі можу працювати у цілодобовому, ненормованому режимі, без вихідних (працював так багато років,
будучи представником-керівником підрозділу). Ціную партнерські відносини, без тиску "зверху", сам також відношусь
з дружньою повагою до підлеглих. Поскільки все ж, я за фахом фізіолог, а за натурою валеолог, то... Надзвичайно
цікавить сфера відновлення здоров'я, традиційних та нетрадиційних оздоровчих, духовних, культурних практик.
Пишу, редагую. Принаймні, писав рекламні статті, які одобрили керівник одного з відомих вузів та письменник. ?
Працював у графічних програмах. Першим у Львові освоїв Лінукс.? Отже, при потребі, швидко засвоюю будь-яку
інформацію та навики і ефективно навчаю інших (усьому, що сам ще не знаю?). Загартований, завжди дбав про
здоров'я, але після примусової вакцинації Пфайзером отримав задишку і перманентний кашель. Вижив. Із
наслідками борюсь. Ще кілька тисяч років і буду Безсмертний. ? ВИЇЗДНИЙ. (Виключений з обліку?).
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